



Skupština Crne Gore

Predsjedniku Skupštine



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	28. 10. 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-172
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

VLADA CRNE GORE

Ministarstvo unutrašnjih poslova, ministru Rašku Konjeviću

Uvaženi gospodine Konjeviću,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam Vam sljedeće pitanje:

Od strane većeg broja rožajskih autoprevoznika sam upoznat da na putevima širom Crne Gore uzima maha praksa neprimjerenog kažnjavanja od strane saobraćajne policije. Ta pojava je postajala i ranije ali je izraženija od kada su registarske tablice RO. Naročito je ta pojava izražena na putevima Berana i Nikšića.

Šta će ministarstvo preduzeti ukoliko se statističkim pregledom utvrdi da su ovi navodi tačni?

Molim Vas da mi odgovor dostavite i u pisanoj formi.

Izet Brajić, poslanik



Crna Gora
Ministarstvo unutrašnjih poslova



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	24. XII	20 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-172/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

01Broj: 050/13 - 70881/2
Podgorica, 23. 12. 2013. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
PREDSJEDNIK
Ranko KRIVOKAPIĆ

Uvaženi Predsjedniče,

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Izeta Bralića, koje je postavio ministru unutrašnjih poslova na sjednici Skupštine Crne Gore, koja je održana 31. oktobra 2013. godine.

Poslanik Bralić tražio je da se odgovor dostavi i u pisanoj formi.

S poštovanjem,



MINISTAR

mr Raško KONJEVIĆ

Poslanik Socijaldemokratske partije, Izet Bralić za sjednicu Skupštine Crne Gore od 31. oktobra 2013. godine postavio je ministru unutrašnjih poslova poslaničko pitanje koje glasi:

„Od strane velikog broja rožajskih autoprevoznika sam upoznat da na putevima širom Crne Gore uzima maha praksa neprimjernog kažnjavanja od strane saobraćajne policije. Ta pojava je postojala i ranije ali je izraženija od kada su registarske tablice RO. Naročito je ta pojava izražena na putevima Berana i Nikšića.

Šta će ministarstvo preduzeti ukoliko se statističkim pregledom utvrdi da su ovi navodi tačni?“

Ministarstvo unutrašnjih poslova, saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći

ODGOVOR

Saobraćajna policija preduzima pojačane aktivnosti na evidentiranju saobraćajnih prekršaja, a u cilju poboljšanja stanja bezbjednosti saobraćaja.

Ove mjere obuhvataju kako preventivne mjere koje se vrše prema učesnicima u saobraćaju, tako i sankcionisanje svih protivpravnih ponašanja predviđenih kako Zakonom o bezbjednosti saobraćaja, tako i ostalim propisima iz ove oblasti.

S tim u vezi, može se konstatovati da je ukupan broj izdatih naloga za plaćanje novčane kazne i prekršajnih prijava u stalnom porastu.

Prema mišljenju Odsjeka za bezbjednost u drumskom saobraćaju - Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova, upravo u oblasti prevoza u drumskom saobraćaju egzistira veliki broj neevidentiranih prekršaja, i to kako onih predviđenih Zakonom o bezbjednosti saobraćaja na putevima, tako i prekršaja predviđenih Zakonom o radnom vremenu, pauzama u toku radnog vremena mobilnih radnika i uređajima za evidentiranje u drumskom prevozu i uvođenju sistema digitalnih tahografa u Crnoj Gori, te su tim povodom u narednom periodu planirane i zajedničke aktivnosti službenika saobraćajne policije i inspekcije za drumski saobraćaj.

U cilju odgovora na poslaničko pitanje izvršena je provjera kroz evidenciju podnesenih prekršajnih prijava protiv pravnih lica u stanicama policije Nikšić i Berane iz razloga što se ovdje radi o prekršajima sa najvećim rasponom kazni.

Navedenom provjerom smo utvrdili da od 52 prekršajne prijave, koliko je na teritoriji Nikšića podneseno u periodu posljednja četiri mjeseca, nije bilo prekršajnih prijava protiv pravnih i odgovornih lica sa područja opštine Rožaje.

Od strane službenika Stanice policije Berane za posljednja četiri mjeseca izdato je 68 prekršajnih prijava protiv pravnih lica, od čega je osam izdato protiv pravnih lica sa teritorije opštine Rožaje.

Na osnovu iznesenih podataka dolazi se do zaključka da primjedbe rožajskih prevoznika o postojanju nekog vida diskriminacije nemaju činjenično utemeljenje, što je naročito evidentno za područje opštine Nikšić iz razloga što na ovom području nije bilo sankcionisanih prevoznika iz Rožaja.